Budowa budynku Gminnego Centrum Opiekuniczo-Mieszkalnego w Przechlewie
Przechlewo, obrgb 0010 Przechlewo, gm. Przechlewo, dz. geod. nr 560/52

Zestawienie obcigzen

1.1. Obciazenia stale
Rodzaj: ciezar
Typ: stale
1.1.1. ciezar przekrycia dachu stromego
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia:
Qk = 1,30 kN/m?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 1,55 kKN/m?, v = 1,19,
Qo2 = 1,17 kKN/m?, v = 0,90.
Sktadniki obcigzenia:
dachéwka ceramiczna
Qk = 0,65 kN/m? = 0,65 kN/m>.
Qo1 = 0,78 kKN/m?, v = 1,20,
Qo2 = 0,59 kKN/m?, v =0,90.
laty 5x3cm w rozstawie co 35cm
Qc=10,05m - 0,03m - 5,5 kN/m*/ 0,35 m = 0,02 kN/m>.
Qo1 = 0,02 kKN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,02 kN/m?, v = 0,90.
kontrtaty 5x3cm w rozstawie co 90cm
Qc=0,05m - 0,03m - 5,5 kN/m*/ 0,90 m = 0,01 kN/m>.
Qo1 = 0,01 kKN/m?, va = 1,10,
Qo2 = 0,01 kKN/m?, v =0,90.
papa izolacyjna na sucho
Qx=10,0025m - 11,0 kN/m?* = 0,03 kN/m?.
Qo1 = 0,04 kKN/m?, va = 1,20,
Qo2 = 0,03 kKN/m?, vr2 = 0,90.
sztywne poszycie z ptyty drewnopochodnej gr. 25mm
Qx=10,025m - 7,0 kN/m* = 0,18 kKN/m?.
Qo1 = 0,22 kN/m?, v = 1,20,
Qo2 = 0,16 kKN/m?, ve = 0,90.
krokwie 8x20cm w rozstawie co 90cm
Qc=0,08m - 0,20m - 5,5 kN/m?/ 0,90 m = 0,10 kN/m?.
Qo1 =0,11 kKN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 0,09 kKN/m?, v = 0,90.
welna mineralna migkka gr. 30cm
Q«=10,30m - 0,40 kN/m* = 0,12 kN/m?.
Qo1 = 0,14 kKN/m?, v = 1,20,
Qo2 =0,11 kKN/m?, v = 0,90.
sufit podwieszony z ptyt g-k gr. 15 mm
Qx=10,19 kN/m? = 0,19 kN/m>.
Qo1 = 0,23 kKN/m?, va = 1,20,
Qo2 = 0,17 kN/m?, v = 0,90.
1.1.2. ci¢zar konstrukcji tarasu
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 6,60 kKN/m?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 7,57 kKN/m?, v = 1,15,
Qo2 = 5,81 kKN/m?, v = 0,88.
Sktadniki obcigzenia:
ptytki ceramiczne podlogowe
Qx=0,01 m - 21,0 kN/m* = 0,21 kN/m?.
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Qo1 = 0,25 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,19 kKN/m?, v =0,90.
hydroizolacja podptytkowa bezspoinowa

Qx=0,003 m - 15,0 kN/m?* = 0,05 kN/m?.

Qo1 = 0,06 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,05 kKN/m?, v =0,90.
cementowa warstwa wyrOwnawcza gr. 4cm

Qx=10,04 m - 24,0 kN/m* = 0,96 kN/m?.

Qo1 = 1,25 kKN/m?, v = 1,30,

Qo2 = 0,77 kKN/m?, ve2 = 0,80.
hydroizolacja z papy zgrzewalnej

Qx=2"-0,0055m - 11,0 kN/m? = 0,12 kN/m>.

Qo1 = 0,14 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 =0,11 kKN/m?, v = 0,90.
ptyta zelbetowa tarasu gr. 16-23cm ( $rednio 19,5cm - wierzch ptyty ze spadkiem 2% )

Qx=0,195m - 25 kN/m® = 4,88 kN/m>.

Qo1 = 5,37 kKN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 4,39 kKN/m?, v =0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm

Q=10,02m - 19 kN/m? = 0,38 kN/m?.

Qo1 = 0,49 kKN/m?, v = 1,30,

Qo2 = 0,30 kN/m?, v = 0,80.
1.1.3. ci¢zar wlasny stropu na jetkach

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 0,62 kKN/m?.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 0,73 kKN/m?, v = 1,18,

Qo2 = 0,56 kKN/m?, v = 0,90.
Sktadniki obcigzenia:
ptyta OSB3 gr. 25mm

Q«=10,025m - 6,5 kN/m* = 0,16 kN/m>.

Qo1 =0,19 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,14 kKN/m?, v = 0,90.
jetka 6x20cm w rozstawie co 90cm

Qc=2-0,06m-020m - 5,5kN/m?/0,90 m = 0,15 kN/m>.

Qo1 =0,17 kKN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 0,14 kKN/m?, v = 0,90.
wetna mineralna migkka gr. 30cm

Qx=10,30m - 0,40 kN/m* = 0,12 kN/m?.

Qo1 = 0,14 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 =0,11 kKN/m?, v = 0,90.
sufit podwieszony z ptyt g-k gr. 15mm

Qk=10,19 kN/m? = 0,19 kN/m?.

Qo1 = 0,23 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,17 kKN/m?, v =0,90.
1.1.4. ci¢zar wlasny stropu monolitycznego

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 6,59 kKN/m?.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 7,63 kKN/m?, va = 1,16,

Qo2 = 5,76 kKN/m?, vp =0,87.
Sktadniki obciazenia:
ceramiczne plytki podlogowe

Q=0,015m - 21,0 kN/m* = 0,32 kN/m?.

Qo1 = 0,38 kKN/m?, v = 1,20,
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Qo2 = 0,29 kKN/m?, ve = 0,90.
cementowa warstwa wyrownawcza gr. 6,5cm

Qx=10,065m - 21,0 kN/m* = 1,37 kKN/m?.

Qo1 = 1,78 kKN/m?, ve = 1,30,

Qo2 = 1,10 kKN/m?, v = 0,80.
styropian gr. Scm

Qx=0,05m - 0,45 kN/m* = 0,02 kN/m?.

Qo1 = 0,02 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,02 kKN/m?, v = 0,90.
ptyta zelbetowa monolityczna gr. 18cm

Q«=0,18 m - 25,0 kN/m* = 4,50 kN/m?.

Qo1 = 4,95 kKN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 4,05 kKN/m?, vr2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm

Qx=10,02m - 19,0 kN/m* = 0,38 kN/m?.

Qo1 = 0,49 kKN/m?, van = 1,30,

Qo2 = 0,30 kKN/m?, v = 0,80.
1.1.5. ciezar wlasny posadzki na gruncie - pomieszczenia socjalne

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 10,32 kN/m?.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 12,21 kKN/m?, v = 1,18,

Qo2 = 8,86 kN/m?, v = 0,86.
Sktadniki obcigzenia:
ceramiczne ptytki podtogowe

Qx=0,015m - 21,0 kN/m* = 0,32 kKN/m?.

Qo1 = 0,35 kKN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 0,29 kKN/m?, v = 0,90.
cementowa warstwa wyrownawcza gr. 6,5cm

Qx=10,065m - 21,0 kN/m* = 1,37 kKN/m?.

Qo1 = 1,78 kKN/m?, ve = 1,30,

Qo2 = 1,10 kKN/m?, v = 0,80.
styropian gr. 12cm

Qx=0,12m - 0,45 kN/m* = 0,05 kN/m?.

Qo1 = 0,06 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,05 kKN/m?, ve = 0,90.
podbudowa betonowa gr. 12cm

Q«=0,12m - 24,0 kN/m* = 2,88 kN/m?.

Qo1 = 3,74 kKN/m?, v = 1,30,

Qo2 = 2,30 kKN/m?, v = 0,80.
podsypka z piasku zaggszczonego gr. 30cm

Qx=10,30m - 19,0 kN/m?* = 5,70 kN/m?.

Qo1 = 6,27 kKN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 5,13 kKN/m?, v = 0,90.
1.1.6. ciezar wlasny §ciany nadziemnej zewnetrznej gr. 24+20cm

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qk = 2,82 kN/m?.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 3,23 kN/m?, v = 1,14,

Qo2 = 2,48 kKN/m?, v =0,88.
Sktadniki obcigzenia:
Sciana gr. 24cm z bloczkow z betonu komérkowego odmiany 600

Qx=10,24 m - 9,0 kN/m* = 2,16 kN/m?.

Qo1 = 2,38 kN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 1,94 kKN/m?, v =0,90.
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styropian gr. 20cm
Qx=10,20m - 0,45 kN/m* = 0,09 kN/m?.

Qo1 = 0,11 kKN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,08 kN/m?, v =0,90.
tynk

Qc=2-0,015m - 19,0 kN/m? = 0,57 kN/m>.

Qo1 = 0,74 kKN/m?, vn = 1,30,

Qo2 = 0,46 kKN/m?, vr = 0,80.

1.1.7. ciezar wlasny $ciany nadziemnej wewnetrznej gr. 24cm
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia:
Qx=2,73 kKN/m?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 3,12 kN/m?, v = 1,14,
Qo2 = 2,40 kKN/m?, ve = 0,88.

Sktadniki obcigzenia:

$ciana gr. 24cm z bloczkéw z betonu komoérkowego odmiany 600
Q=0,24m - 9,0 kN/m*> =2,16 kN/m?.

Qo1 = 2,38 kN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 1,94 kKN/m?, v = 0,90.
tynk

Qc=2-0,015m - 19,0 kN/m? = 0,57 kN/m?.

Qo1 = 0,74 kKN/m?, vn = 1,30,

Qo2 = 0,46 kKN/m?, v = 0,80.

1.1.8. ciezar wlasny $ciany nadziemnej wewnetrznej gr. 12cm
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Q« = 1,47 kN/m>.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 1,73 kKN/m?, v = 1,18,
Qo2 = 1,27 kKN/m?, ve = 0,86.

Sktadniki obciazenia:

$ciana gr. 12cm z bloczkéw z betonu komoérkowego odmiany 500
Qx=0,12m - 7,5 kN/m* = 0,90 kN/m?.

Qo1 = 0,99 kN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 0,81 kN/m?, v = 0,90.
tynk

Qc=2-0,015m - 19,0 kN/m? = 0,57 kN/m?.

Qo1 = 0,74 kKN/m?, vn = 1,30,

Qo2 = 0,46 kKN/m?, ve = 0,80.

1.1.9. ciezar wlasny §ciany fundamentowej zewnetrznej
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 6,02 kKN/m?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 6,67 kKN/m?, o = 1,11,
Qo2 = 5,40 kKN/m?, v = 0,90.
Sktadniki obciazenia:
$ciana gr. 24cm z bloczkéw betonowych
Qx=0,24 m - 24,0 kN/m* = 5,76 kN/m?.
Qo1 = 6,34 KN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 5,18 kKN/m?, v = 0,90.
polistyren XPS gr. 16cm
Qx=0,16 m - 0,45 kN/m* = 0,07 kN/m?.
Qo1 = 0,08 kKN/m?, v = 1,20,
Qo2 = 0,06 kKN/m?, ve = 0,90.
tynk
Qx=2"-0,005m - 19,0 kN/m* = 0,19 kN/m?.
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Qo1 = 0,25 kKN/m?, v = 1,30,
Qo2 = 0,15 kKN/m?, v = 0,80.
1.1.10. ciezar wlasny §ciany fundamentowej wewnetrznej
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 5,95 kKN/m?.
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 6,54 kKN/m?, va = 1,10,
Qo2 = 5,36 kKN/m?, v = 0,90.
Sktadniki obciazenia:
$ciana gr. 24cm z bloczkéw betonowych
Qx=0,24 m - 24,0 kN/m* = 5,76 kN/m?.

Qo1 = 6,34 kKN/m?, vn = 1,10,

Qa2 = 5,18 kKN/m?, vp = 0,90.
tynk

Qr=2-0,005m - 19,0 kN/m? = 0,19 kN/m?.

Qol = 0,21 kN/mz, Vi = 1,10,

Qo2 = 0,17 kN/m?, v = 0,90.

1.2. Obciazenia zmienne
Rodzaj: uzytkowe
Typ: zmienne
1.2.1. obciazenie uzytkowe posadzki na gruncie ( pomieszczenia socjalne )
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 3,0 kN/m? = 3,00 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo = 3,90 kN/m?, ve= 1,30,
ya=0,50.
1.2.2. obciazenie uzytkowe stropu nad parterem
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia:
Q= 2,0 kN/m? = 2,00 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo = 2,80 kN/m?, ve= 1,40,
ya=0,50.
1.2.3. obciazenie uzytkowe tarasu
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 2,0 kN/m? = 2,00 kKN/m?.
Obliczeniowa wartos$¢ obcigzenia:
Qo = 2,80 kKN/m?, ye= 1,40,
yq=0,35.
1.2.4. obciazenie uzytkowe stropu na jetkach
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Q= 0,50 kN/m? = 0,50 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo = 0,70 kN/m?, ve= 1,40,
ya=0,50.
1.2.5. obciazenie uzytkowe klatki schodowej
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia:
Q= 4,0 kKN/m? = 4,00 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo = 5,20 kKN/m?, ve= 1,30,
yq=0,35.
1.2.6. obciazenie zastepcze od ciezaru Scian dzialowych na stropie
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx=0,75 kN/m? - 3,5m /2,65 m = 0,99 kN/m>.
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Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo= 1,19 kKN/m?, vr= 1,20,

1.3. Obciazenie $niegiem

Rodzaj: $nieg

Typ: zmienne
Obciazenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 1,20 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiang do normy Azl, jak dla strefy
III (H=300 m n.p.m).
Wspotczynnik ksztattu C = 0,8-(60-38)/30 = 0,59 jak dla dachu dwuspadowego.

C.

N

c
e

1.3.1. obciazenie $niegiem dachu stromego - wspétczynnik C1
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia $niegiem:
Qx=1,2kN/m?- 0,8 - (60 -38)/30=0,70 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:

Qo = 1,05 kKN/m?, ye=1,50.

1.3.2. obciazenie $niegiem dachu stromego - wspoélczynnik C2
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qx=1,2kN/m?- 1,2 - (60-38)/30=1,06 kN/m>
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:

Qo = 1,59 kN/m?, ye=1,50.
1.3.3. obciazenie $niegiem dachu wybudéwek - wspélczynnik C3

Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 1,20 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiang do normy Azl, jak dla strefy
IIT (H =300 m n.p.m).
Wspotczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu jednospadowego.

Charakterystyczna warto$¢ obciazenia $niegiem:
Qx= 1,2 kN/m? - 0,8 = 0,96 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qo = 1,44 KN/m?, ve=1,50.
1.3.4. obciazenie $niegiem tarasu - wspoélczynnik C4 ( okap tarasu )

Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 1,20 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiang do normy Azl, jak dla strefy
IIT (H=300 m n.p.m).
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Wspotczynnik ksztattu C = 1,36 jak dla dachéw na r6znych wysokosciach (brak dachu z lewej strony, dach z prawej strony
wg Poz. 1.3.3)).

3,3

°I
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qx=1,2kN/m? - 1,36 = 1,63 kN/m?.
Obliczeniowa wartos¢ obcigzenia $niegiem:
Qo = 2,45 kKN/m?, vr=1,50.

1.3.5. obciazenie $niegiem tarasu - wspolczynnik C5 ( przy $cianie wybudowki )
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu gx = 1,20 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiang do normy Az1, jak dla strefy
IIT (H =300 m n.p.m).
Wspotczynnik ksztattu C = 1,82 jak dla dachoéw na r6znych wysokosciach (brak dachu z lewej strony, dach z prawej strony
wg Poz. 1.3.3)).

3,3

C4
“{ImIL
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qx=1,2kN/m? - 1,82 = 2,18 kN/m?.

Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qo =3,27 kN/m?, ye=1,50.

1.4. Obciazenie wiatrem

Rodzaj: wiatr

Typ: zmienne
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru gx = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji C. = 0,75 przyjeto jak dla terenu B i wysokos$ci nad poziomem gruntu z = 9,97 m. Poniewaz H/L
< 2 przyjeto staty po wysokosci rozktad wspoétczynnika ekspozycji Ce o warto$ci jak dla punktu najwyzszego.
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9,97

4%

0

Wspotczynnik dziatania porywow wiatru 3 = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli niepodatnych na dynamiczne dziatanie
wiatru (logarytmiczny dekrement tlumienia A = 0,15; okres drgan wlasnych T = 0,18 s).
Wspotczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznej dachu dwuspadowego (o = 38°) wg wariantu I rowny jest C = C; -
Cyw=-0,09, gdzie:
C,=-0,09 jest wspotczynnikiem cis$nienia zewngtrznego,
Cw = 0,00 jest wspolczynnikiem ci$nienia wewngtrznego.

1.4.1. obciazenie wiatrem dachu stromego - wariant I ( ssanie na polaé¢ nawietrzna )

f—11,5—>t

Wiatr
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=10,3 kN/m? - 0,75 - (- 0,09 -0,00) - 1,8 =-0,04 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = -0,06 kN/m?, ve=1,50.
1.4.2. obciazenie wiatrem dachu stromego - wariant I ( ssanie na polaé¢ zawietrzna )
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m? - 0,75 - (- 0,40 - 0,00) - 1,8 =-0,16 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,24 kKN/m?, ve=1,50.
1.4.3. obciazenie wiatrem dachu stromego - wariant II ( parcie na polaé¢ nawietrzna )
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m? - 0,75 - (0,37 -0,00) - 1,8 =0,15 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = 0,22 kKN/m?, ve=1,50.

1.4.4. obciazenie wiatrem dachu stromego - wariant II ( ssanie na polaé¢ zawietrzna )
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m? - 0,75 - (- 0,40 - 0,00) - 1,8 =-0,16 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = -0,24 kKN/m?, ve=1,50.

1.4.5. obciazenie wiatrem $cian budynku - parcie na §cian¢ nawietrzna
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m? - 0,75 - (0,70 - 0,00 ) - 1,8 = 0,28 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = 0,42 kN/m?, ve=1,50.

1.4.6. obciazenie wiatrem $cian budynku - ssanie na $ciane zawietrzna
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m?- 0,75 - (-0,40-0,00) - 1,8 =-0,16 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,24 kKN/m?, ve=1,50.

1.4.7. obciazenie wiatrem $cian budynku - ssanie na $ciane szczytowg
Charakterystyczna warto$¢ obciazenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m? - 0,75 - (-0,70-0,00) - 1,8 = -0,28 kN/m?.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,42 kN/m?,  v¢=1,50.



